

# Спрашивали? Отвечаем!

12 апреля 2018, 15:00

*Ответы на наиболее часто встречающиеся вопросы в сфере АПК размещены на сайте ФАС*

В I квартале 2018 года в ФАС России поступило большое количество вопросов от граждан и организаций, касающихся, в основном, порядка предоставления информации о внебиржевых договорах, применения положений постановления Правительства Российской Федерации от 23.07.2013 № 623 и определения понятия «группа лиц».

Управление контроля агропромышленного комплекса подготовило ответы на наиболее часто встречающиеся в обращениях вопросы. С этими материалами можно ознакомиться в разделе «Вопросы-ответы» в категориях «[Агропромышленный комплекс](#)» и «[Финансовые рынки](#)».